

## DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE



(Secondo la norma EN ISO/IEC 17050-1)

**DoC nr:** 2022-10338 (Ver.: 1)

Noi NEDIS, in qualità di produttore, dichiariamo che questa Dichiarazione di Conformità è rilasciata sotto la nostra esclusiva responsabilità e appartiene ai seguenti prodotti

del marchio: **Nedis** e prodotto in: **China** 

Numero articolo NEDIS	Nome articolo NEDIS
CCGW60500BK10	Cavo USB 2.0
CCGW60500BK20	USB 2.0 Cable
CCGW60500WT10	Cavo USB 2.0
CCGW60500WT20	USB 2.0 Cable
CCGW60600BK10	Cavo USB 2.0
CCGW60600BK20	USB 2.0 Cable
CCGW60600WT10	Cavo USB 2.0
CCGW60600WT20	USB 2.0 Cable

## L'OGGETTO DELLA DICHIARAZIONE DI CUI SOPRA È CONFORME A:

Oggetto	Direttiva / Regolamento	(Harmonizált) szabvány
Electromagnetic Compatibility	2014/30/EU	EN 55032:2015 + A11:2020
Directive (EMC)		
		EN 55035:2017 + A11:2020
		EN 61000-3-3:2013 + A1:2019
		EN IEC 61000-3-2:2019
RoHS	2011/65/EU + (EC)	IEC 62321
	2015/863	

## FIRMATO IN VECE E PER CONTO DI:

Luogo e data del rilascio : 's-Hertogenbosch, 12/12/2022

Nome e cognome, funzione: Gard Moors, Compliance & Quality manager NEDIS

Nome dell'azienda : NEDIS

Firma:

De Tweeling 28 - 5215MC P.O. Box 70509 - 5201CL 's-Hertogenbosch The Netherlands +31 (0)73 - 599 1055